

无牌无证摩托车上路逆行被查

男子欲加速逃逸,顶撞交警十余米



本报7月18日讯(记者张磊 通讯员 张亚磊) 17日下午,一名男子驾驶一辆摩托车逆行停在路口,当民警上前检查时,该男子因无牌无证欲加速逃逸,不料撞上执勤民警,民警被顶出十余米。现场执勤的队友赶来相助,将该男子控制。目前,摩托车驾驶人张某因妨碍执行公务已被公安部门依法行政拘留。

17日下午6时20分许,德州交警直属一大队两名民警在湖滨大道与天衢路执勤时,发现一名赤裸上身的男子驾驶一辆无牌摩托车在马路上逆行,并随后停在斑马线前。“发现摩托车没有挂牌,我就走上前去检查驾驶人的证件

信息。”梁警官称,就在距离摩托车一两步远时,男子突然猛加油门意图逼退民警向西逃逸,摩托车撞向了梁警官。“当时是下意识的抓住了摩托车,避免他再撞向路口人群。”梁警官称,被顶出十余米后,摩托车失去平衡摔倒在地。惊险的是,在摩托车倒地瞬间,一辆蓝色面包车从旁呼叫而过,差点轧上倒地民警。在路口另外一端执勤的中队长王猛,发现了路口的突发情况,赶紧跑来将驾驶人控制。所幸,被撞民警仅有多处擦伤,并无大碍。

“当时顶飞民警后,我们第一反应是驾驶人还有其他严重违法,要不然不会这么

猖狂”。中队长王猛称,将该驾驶员控制后,民警发现该男子脚穿拖鞋,除了车辆无牌,驾驶人也未考取驾驶证。随后民警将其带回大队做进一步调查。“当时,我一看交警上前检查,我直接反应就是想驾车逃跑,现在真的知道错了,对不起大家。”在质询过程中,男子坦诚了自己的违法事实。

经查,男子张某是德州市平原县人,1997年出生,目前在家待业,并没有取得摩托车驾驶证。张某因妨碍执行公务被依法行政拘留,同时因无牌无证触犯了《道路交通安全法》的相关规定,将受到法律的处罚。

出院打印明细清单
为啥还收费?

物价部门称医院收费存在违规

本报7月18日讯(记者朱迎雪) 7月18日,市民何先生拨打本报热线反映,近期,他在临邑县人民医院办理出院手续,到相关科室打印住院费用明细清单时,工作人员告知要收取工本费,每张0.5元,对此他感到不解。临邑县物价局工作人员表示,打印住院费用明细清单不应收费,患者办理出院,医院应义务向患者提供住院费用明细清单。

据何先生反映,他之前在临邑县人民医院住院治疗,病情有所好转后,在医院办理了出院手续并在医保窗口办理了医疗报销。医保窗口工作人员告知何先生,需要提供患者治疗科室出具的住院费用明细清单,方可办理报销业务。何先生在治疗科室护士站询问后,得知打印清单需收取工本费,每张0.5元。

“几十张清单全部打印出来,就收取了将近20元。”医院来来往往住院的患者都要缴费打印清单,那这个费用到底该不该收取?收取的价位又是否合理?何先生对此产生了疑问。

18日下午,记者联系到临邑县人民医院医保办,工作人员告诉记者,患者办理

出院时,办理职工医保、异地医保的患者需提供住院费用明细清单。“这个清单都是相关治疗科室护士站出具的,至于收不收费,还需要向护士站咨询。”该工作人员说。

临邑县人民医院急诊科护士站工作人员称,患者在此打印住院费用明细清单,需缴纳每张0.5元的费用。“之前科室是不收费的,近期才开始收取费用,像一些做透析的患者打印的清单会比较多,医院对每个科室的纸张使用有规范,所以才会收取费用。”

临邑县物价局表示,关于医疗机构病历资料复印服务收费标准的通知(鲁价费发[2016]72号)中规定,医疗机构应患者要求为其复印或者复制病历资料的,可以收取工本费,收费标准为每张(含A4、B5纸)0.5元,不得另收其他费用。“住院费用明细清单并不属于病历资料,不应收取相关费用。且医院应在患者出院时,义务提供住院费用明细清单。”该部门相关工作人员说,会和该医院相关负责人了解具体情况做出处理,坚决杜绝乱收费及违规收费行为。

“旗帜哥”邵建波当选

中国中医药信息研究会中医药文化产业分会执行会长

本报7月18日讯(记者李榕 通讯员 杨雅舒) 18日,记者从中国中医药信息研究会获悉,德州市政协委员,知名社会活动家,免疫诊断试剂国家工程实验室副主任邵建波高级研究员日前被聘中国中医药信息

研究会中医药文化产业分会执行会长。

52岁的拥军模范、德州陵城区工商联副主席邵建波30年如一日,慷慨解囊,帮助抗战老兵,公安英烈,退伍军人和现役军属、下岗职工、残疾人、困难学生等有困难的

群体。在30年里,他共捐款捐物数十万元,先后帮助2000多人走出了生活的困境,把爱心奉献给社会公益慈善事业,人们称他为“慈善狂人”。邵建波行善低调,经常做完好事不留姓名,只留下一小面五星红旗,人称“旗帜哥”。

聊城大学政管学院举办了解民俗乡情活动



近日,聊城大学政治与公共管理学院的志愿者们聊城市乡村博物馆举办了“流连记忆博物馆,解锁内心浓乡情”的主题活动,对传统乡村文化进行了参观与了解。 通讯员:刘圆超 魏雅杰 冯田